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 ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 23 de março de 2026- 
 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na 

Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18 horas e 56 minutos, 

realizou-se a quadragésima quarta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência 

do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier 

de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando 

a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da quadragésima quarta Sessão 

Ordinária da Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que registrassem suas 

presenças eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a 

votação da quadragésima terceira ata, informando que se encontrava na Mesa Diretora, o 

BALANCETE DA RECEITA E DAS DESPESAS no mês de FEVEREIRO de 2026, disponível 

no Portal legislativo, e por afixação, no quadro de publicações desta Câmara Municipal.  o Senhor 

Presidente colocou em votação a ata da quadragésima terceira Sessão Ordinária da Décima Nona 

Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não 

havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor 

Prefeito estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

processos da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente de Diversos, 

e, informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores 

no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 

12, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui o 

Programa Empresa Amiga da Mulher em Tratamento Oncológico e cria o Selo Empresa Rosa no 

âmbito do Município de Itanhaém, e dá outras providências.”  PROJETO DE LEI Nº 17, DE 2026, 

DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: “Denomina ‘Escola 

Municipal Professor Abel Pedro da Silva’ a creche pública municipal localizada na Rua Las Vegas, 

Bairro América, ao lado da Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes, no Município de 

Itanhaém PROJETO DE LEI Nº19, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA: “Dispõe sobre denominação de Via Pública.” PROJETO 

DE LEI Nº 21, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: 

“Institui o Programa Municipal de Empregabilidade Inclusiva no Município de Itanhaém e estabelece 

diretrizes relativas ao Banco Municipal de Oportunidades para Pessoas com Deficiência.” 

PROJETO DE LEI Nº 23, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES: “Institui no Calendário Oficial do Município de Itanhaém o Dia Municipal das 
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Tradições das Raízes de Matrizes Africanas e Nações do Candomblé, a ser celebrado anualmente em 

21 de março, e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2026, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO: “Altera a Lei nº 4.768, de 4 de dezembro de 2024, que cria о Conselho Municipal de 

Esportes e Lazer de Itanhaém, e dá providências correlatas.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 01/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO 

ALVES: “Declara de utilidade pública a entidade que especifica.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 05/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: 

“Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 06/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G.S. ABBASI: “Dispõe 

sobre a Concessão do Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 07/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: “Dispõe sobre 

a Concessão do Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

08/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: “Dispõe sobre 

a Concessão do Título de Cidadão Itanhaense, á Gilberto Andriguetto Junior.” PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 09/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

MACHADO: “Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Benemérito.” PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 11/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS: “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM TADEU 

RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 13/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA: “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO 

DE RESOLUÇÃO N° 03/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS E COALTORES LUCAS G. S. ABBASI, JOSÉ DOMILNGOS GONÇALVES 

SILVA, SEVERINO BENTO GOMES, DANIEL COLAÇO MACHADO E LEANDRO 

GONÇALVES MAGRI: “Modifica o § 4º do art. 14 do Regimento Interno da Câmara Municipal e 

acrescenta-lhe o § 4º-A”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões Permanentes.  

Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à chamada 

regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES: Indicação nº 219/2026 – “Indico ao executivo, a realização dos serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Rua Rubens Marcus Rocha, localizada no bairro Jardim Jamaica, 

em Itanhaém/SP.” Indicação nº 286/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de 

nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala em toda a extensão da Avenida Montezuma, localizada 

no bairro Jardim Regina, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 287/2026 – “Indico ao executivo, a 

realização de serviços de melhorias, como nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala, em toda a 

extensão da Rua Joanita Xavier Braz, no bairro Bopiranga, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 288/2026 

– “Indico ao executivo, a realização de serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala em 

toda a extensão da Rua Um, localizada no bairro Bopiranga, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 

289/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de melhorias, como nivelamento, 

cascalhamento e limpeza de vala, em toda a extensão da Rua Celeste de Jesus Alves dos Santos, no 

bairro Bopiranga, em Itanhaém/SP.” VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: 

Indicação nº 164/2026 – “Indica ao Executivo a possibilidade de realizar a revitalização da 

sinalização de trânsito, incluindo pintura de guias, lombadas e faixas de pedestres, em toda a extensão 

da Avenida Cabuçu, localizada no Bairro Cabuçu, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 

167/2026 –Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um redutor de velocidade tipo lombada, 

na Rua Profª Leonor Yara Soares da Silva, altura do número 140, localizada no Bairro Guapiranga.” 

Indicação nº 171/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço do término de 

pavimentação com lajotas, por toda a extensão da Rua João Bechir, localizada no Bairro Jardim 
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Umuarama, no Munícipio de Itanhaém.” Indicação nº 177/2026 – “Indica ao Executivo, por meio da 

Secretaria de Saúde, que sejam realizadas Ações a fim de promover o combate à proliferação do 

Mosquito Aedes Aegypti, conforme especifica. Indicação nº 191/2026 – “Indico ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada em toda a extensão do canteiro central, na Avenida Conceição de 

Itanhaém, localizado no Bairro Coronel, conforme especifica.” VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO: Indicação nº 268/2026 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de roçada, 

nivelamento e encascalhamento em toda a extensão da Avenida Carlos João Donner, no Balneário 

Tupy.” Indicação nº 269/2026 – “Indica ao Executivo a realização do serviço de instalação de 

iluminação na Praça Jorge Silveira, no bairro Tupy.”  Indicação nº 270/2026 – “Indica ao Executivo 

a realização dos serviços de roçada, nivelamento e encascalhamento em toda a extensão da Rua 

Itaboca, no balneário Tupy.” Indicação nº 271/2026 – “Indica ao Executivo a realização de poda de 

árvore na Rua Sergipe, nº 270, no bairro Gaivota.” Indicação nº 272/2026 – “Indica ao Executivo 

que notifique o proprietário de terreno localizado na Rua Waldemar Magalhães, nº 3015, no bairro 

Tropical, para que proceda à limpeza do imóvel.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 241/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços 

de melhorias como: nivelamento, cascalhamento, em toda a extensão da Rua Perimetral localizada 

no Bairro Jardim Aguapeu.” Indicação nº 303/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de repintura 

de faixa de pedestre, frente a loja Lurds Localizada na Avenida José Batista Campos Bairro Cidade 

Anchieta.” Indicação nº 304/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas 

em toda a extensão da Rua Ovídio Tavares de Oliveira, localizada no Bairro Jardim Mosteiro.” 

Indicação nº 305/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guia e calçada, em toda a 

extensão da Rua Cajuru, localizada no Bairro Suarão.” VEREADOR FERNANDO DA SILVA 

XAVIER MIRANDA: Indicação nº 267/2026 – “Indica ao Executivo, por meio da Secretaria 

competente, a realização de serviços de zeladoria na Rua Turiris, como a troca de 06 (seis) tubos, 

limpeza de valas, nivelamento e cascalhamento da via, bem como a instalação de placas de 

identificação com o nome da rua, localizada no bairro Rio Preto.” Indicação nº 324/2026 – “Indico 

à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Poder Executivo, por meio da Secretaria 

Municipal de Saúde, para que estude a possibilidade de firmar convênio com o Governo do Estado 

de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Saúde, visando à obtenção de recursos para 

a aquisição de ambulância destinada ao atendimento da população do município de Itanhaém.” 

Indicação nº 325/2026 – “Indico à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Poder 

Executivo, por meio da Secretaria competente, solicitando a realização dos serviços de limpeza de 

valas na Avenida Vereador Armando Ferreira, no município de Itanhaém.” Indicação nº 326/2026 – 

“Indico à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Poder Executivo, por meio da Secretaria 

competente, para que seja realizada vistoria técnica visando a poda ou supressão arbórea de uma 

árvore localizada na calçada da Rua Vitória, altura do nº 340, no bairro Gaivota, no município de 

Itanhaém.”  Indicação nº 327/2026 – “Indico à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao 

Poder Executivo, por meio da Secretaria competente, solicitando a realização de serviços de 

calceteiros na Rua Geza Hary, altura do nº 542, no bairro Recanto dos Bandeirantes, no município de 

Itanhaém.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 207/2026 – 

“Indico ao Executivo, os serviços urgentes de tapa buraco na Avenida Albert Sabin, altura do número 

1495, localizada no bairro Jardim Jamaica.” Indicação nº 239/2026 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada, limpeza e desobstrução de vala em toda extensão da Rua José Alves da Silva, 

localizada no bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 250/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada, limpeza, nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Joanita Xavier Brás, 

localizada no bairro Chácara São Fernando.” Indicação nº 251/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de cascalhamento e nivelamento em toda a extensão da Rua Maria Duarte Simões, localizada 

no bairro Santa Cruz.” Indicação nº 252/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza 
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de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Dezesseis – paralela com a Avenida Marginal, localizada 

no bairro Gaivota.” VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 166/2026 – 

“Indico ao Executivo, os serviços de pintura de lombada e sinalização viária, por toda a extensão da 

Avenida Jaime de Castro, no bairro Satélite.” Indicação nº 291/2026 – “Indico ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e encascalhamento, localizado na Avenida Luís Roberto Nacarati Junior, 

altura do número 7260 e por toda a extensão da via, no bairro Jardim Jamaica.” Indicação nº 

297/2026 – “Indico ao Executivo, que determine ao setor competente a realização de reforma do 

telhado do Complexo Aquático Harry Forssell, localizado na Avenida Rui Barbosa, altura do número 

1814, no bairro Centro.” Indicação nº 315/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de manutenção 

geral, incluindo pintura, roçada, limpeza e demais melhorias necessárias na Escola Municipal Célia 

Marina Dal Pozzo Borges, localizada na Rua Vereador José Calvo, número 30, no bairro Jardim 

Umuarama.” Indicação nº 316/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de manutenção geral, 

incluindo pintura, roçada, limpeza e demais melhorias necessárias na Escola Municipal Noêmia 

Salles Padovan, localizada na Rua Emídio Pereira de Castro, no bairro Guapiranga.” VEREADOR 

LUCAS G.S. ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 238/2026 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de término de calçamento e drenagem em toda extensão da Rua Pedro S. 

Magalhães, localizada no Bairro Jardim Suarão.” Indicação nº 258/2026 – “Indica ao Executivo, a 

realização de limpeza e remoção de entulhos na Rua Durval Costa, na altura do número 100, no bairro 

Jardim Bopiranga, município de Itanhaém – SP.” Indicação nº 259/2026 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de cascalhamento e nivelamento de toda extensão da Estrada Raminho, localizada no Bairro 

Loty.” Indicação nº 260/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento da 

Rua Josué José de Lima em toda sua extensão e da travessa da Rua Francisco Antônio Caruso, 

localizados no Bairro Marrocos.” Indicação nº 261/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

repintura das guias, faixas de pedestre e lombadas localizadas em toda extensão da Avenida Cabuçu.” 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES:  Indicação nº 69/2026 – “Indica ao Executivo a 

possibilidade de instalação de revestimento com grama sintética ou piso emborrachado no parquinho 

da Praça Benedito Calixto (Praça da Telefônica), no Centro.” Indicação nº 97/2026 – “Solicita ao 

Poder Executivo a execução de serviços de poda de árvores e limpeza de valas em ambos os lados da 

Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, compreendendo a Av. Ary Carneiro de Saraiva (Lado Praia) e a 

Av. Marginal (Lado Morro), na altura da Passarela do Savoy.” Indicação nº 99/2026 – “Indica ao 

Executivo, a realização de serviço de manutenção em via pública, na Rua Rita Prado da Silva, travessa 

com a Rua Emídio de Souza no bairro Oásis.” Indicação nº 102/2026 – “Indica ao Executivo a 

realização de serviços de nivelamento de lajotas, reparo de guias e colocação de tampa de bueiro no 

cruzamento da Rua Rita Prado da Silva com a Rua João Antônio da Silva, na altura do nº 13, no bairro 

Oásis.” Indicação nº 115/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Augusta Pompeu Fernandes até a Avenida Alessandro Rangel de Lima, no 

bairro Tânise.” VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 228/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços recapeamento da manta 

asfáltica da Rua Emídio de Souza, entre o número 355 a 724, no bairro Satélite, neste Município.” 

Indicação nº 229/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de limpeza e desobstrução de 

vala na Avenida Juquiá, no bairro Santa Terezinha, neste município.” Indicação nº 230/2026 – 

“Indica ao Executivo a possibilidade de instalação de câmeras de monitoramento no portão da quadra 

da E.M. Ignez Martins, no bairro Balneário Jequitibá, neste município.” Indicação nº 231/2026 – 

“Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada, na Avenida Estados Unidos, no Bairro Cibratel 

II, neste município.” Indicação nº 232/2026 – “Indica ao executivo, a realização do serviço de 

recolocação de tubos e nivelamento de via no final da Avenida Tamôios, no Bairro Jardim Anchieta, 

neste município.” Na sequência, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. 

Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura dos Requerimentos. 
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REQUERIMENTO Nº40, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alvez, Leandro Gonçalves 

Magri, Lucas G.S. Abbasi e Severino Bento Gomes, que “Solicita informações ao Poder Executivo 

sobre a falta de medicamentos para o tratamento da esporotricose, a previsão de nova aquisição e o 

atendimento à população.” O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo 

fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 46, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, 

Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi e Severino Bento Gomes, que “Solicita ao Poder 

Executivo, por meio da Secretaria de Defesa do Meio Ambiente e Bem-Estar Animal, a criação do 

Cadastro Municipal de Protetores Independentes de Animais.” O Requerimento é colocado em 

discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº49, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos 

Vereadores, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações e esclarecimentos ao Poder Executivo acerca da 

extensão da rede secundária e da instalação de braços e luminárias de iluminação pública em LED ao 

longo da Avenida Sorocabana, no trecho compreendido entre os números 5.899 e 6.285, no Balneário 

Tupy, no Município de Itanhaém/SP.” O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador 

querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 50, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI, (RETIRADO PELO AUTOR). 

REQUERIMENTO Nº 52, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Leandro Gonçalves Magri 

e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações ao Poder Executivo, por meio da 

Secretaria Municipal de Serviços Públicos e Zeladoria, acerca da previsão de atendimento do bairro 

Jardim Jamaica no âmbito do programa municipal de zeladoria urbana anunciado pela Administração 

Municipal, bem como sobre a adoção de medidas emergenciais de manutenção das vias da 

localidade”.  O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores 

Daniel Colaço Machado e Fernando da S. X. Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 53, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Leandro Gonçalves 

Magri, Lucas G.S. Abbasi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder Executivo 

informações sobre medidas de segurança e monitoramento no Parque Turístico Amazônia Paulista, 

localizado na região central do município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 57, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G.S.Abbasi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, 

que “Solicita informações ao Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Segurança Pública, 

acerca do efetivo operacional da Guarda Civil Municipal e das rondas ostensivas realizadas nos 
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bairros do município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 58, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Daniel Colaço 

Machado, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, 

que “Solicita ao Poder Executivo informações acerca do estágio de implementação e regulamentação 

do Programa 'Adote um Ponto de Ônibus' no município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Severino Bento Gomes e Daniel Colaço 

Machado.  Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 60, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI, (RETIRADO PELO AUTOR). 

REQUERIMENTO Nº 61, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES, subscrito pelos Vereadores Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, 

Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações e 

esclarecimentos ao Poder Executivo acerca da necessidade de obras de infraestrutura e redução de 

riscos na ponte localizada sobre o rio na Avenida Europa, no bairro Santa Júlia, neste Município de 

Itanhaém/SP.” O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso 

da palavra, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. 

Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

convocou os nobres Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 10 minutos às 

19h39min. Reiniciados os trabalhos às 20h19min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Ato contínuo, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias aprovadas 

em Sessão Secreta. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05, DE 2026, DE AUTORIA 

DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão 

Itanhaense ao Senhor Edson dos Santos.”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI: “Dispõe sobre a Concessão do 

Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor Edgar Rossi Depieri.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 07, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO 

ALVES: “Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Itanhaense á Senhora Priscila Figueredo.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: “Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão 

Itanhaense á Gilberto Andriguetto Junior.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL MACHADO: “Dispõe sobre a Concessão do 

Título de Cidadão Benemérito á Adílio Ferreira Fernandes.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 11, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS: “Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor Orlando Pestana.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAM TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão 

Itanhaense ao Senhor Carlos Renato Dias Siqueira.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 13, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: 
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“Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor João Dias Barbosa Sobrinho.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LEANDRO GONÇALVES MAGRI: “Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Itanhaense 

á Senhora Myrian Gomes Cavalcante.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. MIRANDA: “Dispõe sobre a 

Concessão do Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor Ricardo Pacheco dos Santos.” Em seguida, o 

Senhor Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora o REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº 20/2026, Projetos de Lei Complementar n° 05/2026 e 

06/2026, todos de autoria do Executivo e Projeto de Resolução n° 03/2026, de autoria do Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento 

Interno desta Cãmara Municipal. Ao contínuo, o Senhor Presidente solicitou a inclusão dos Projetos 

de Lei na presente Ordem do Dia. Em seguida, solicitou ao Primeiro Secretário a leitura dos projetos. 

PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Autoriza o Município 

de Itanhaém a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria da 

Segurança Pública, objetivando a delegação ao estado de Atividades próprias de Município, e cria a 

Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada nos termos que especifica.” O Projeto é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 

20, de 2026 é APROVADO por 9 (nove) votos. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05, 

DE 2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Dá nova redação ao caput do art. 2° da Lei 

Complementar n° 156, de 10 de dezembro de 2014, que dispõe sobre a criação da Corregedoria Geral 

e da Ouvidoria da Guarda Municipal de Itanhaém.” O Projeto é colocado em primeira discussão. 

Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em primeira votação. O Senhor Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei Complementar nº 05, de 

2026 é APROVADO em primeira discussão por 10 (dez) votos. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Altera o art. 26 da Lei 

Complementar n° 194, de 02 de julho de 2018, que dispõe sobre a reorganização da Guarda Municipal 

de Itanhaém e seu Quadro de Pessoal, para alterar o percentual da gratificação pelo Regime Especial 

de Trabalho dos servidores do Quadro de Pessoal da Guarda civil Municipal.”. O Projeto é colocado 

em primeira discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em primeira votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de 

Lei Complementar nº 06, de 2026 é APROVADO em primeira discussão por 10 (dez) votos. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS: “Modifica o § 4° do art. 14 do Regimento Interno da Cãmara Municipal 

e acrescente-lhe o§ 4°-A.” O Projeto é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Arlindo 

dos Santos Martins. Projeto de Resolução ainda em discussão, nenhum vereador querendo fazer uso 

da palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Resolução nº 03, de 2026 é APROVADO por 8 

(oito) votos. Com justificativa de votos dos Vereadores Arlindo dos Santos Martins e Fernando da S. 

X. de Miranda. (Vereador Fernando declinou ao pedido). Não havendo mais matérias a serem 

deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao 

final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Arlindo dos Santos Martins e 

José Domingos Gonçalves Silva. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar ao final da 

Ordem do Dia , o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA 

PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser 

realizada no próximo dia 24 de março de 2026 (TERÇA-FEIRA), às 20h30min, e declarou encerrada 

a presente Sessão às 20h42min. Para constar, eu, Edna Farias Marine (Assessora da Mesa Diretora  

lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar 
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Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José 

Soares”, ao vigésimo sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e seis. 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  

         Primeiro-Secretário          Segundo-Secretário 
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